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– Elektrischen Stecker -1- vom Hallgeber 3 - G300- abziehen.
– Elektrische Stecker -Pfeile- von den Stellelementen für No‐

ckenverstellung abziehen.
– Zündspulen mit Leistungsendstufen ausbauen ⇒  Instandset‐

zung - 4-Zyl. 2,0l 4V TFSI; Rep.-Gr.  28 ; Zündanlage; Zünd‐
spulen mit Leistungsendstufen aus- und einbauen .

– Elektrische Stecker -1 und 3- vom Öldruckschalter - F22- und
Öldruckschalter für reduzierten Öldruck - F378- abziehen.

– Elektrischen Stecker -5- vom Steuerventil für Kolbenkühldü‐
sen - N522- abziehen.

– Elektrischen Stecker -1- vom Magnetventil 1 für Aktivkohle‐
behälter - N80- abziehen.

– Elektrischen Stecker -2- vom Kraftstoffdruckgeber für Nieder‐
druck - G410- abziehen.

– Elektrischen Stecker -3- vom Ansauglufttemperaturgeber - -
mit Saugrohrdruckgeber - G71- abziehen.

– Elektrischen Stecker -4- trennen.
– Elektrische Steckverbindung -5- trennen und Leitungsstrang

freilegen.

– Schlauch -2- vom Aktivkohlebehälter trennen.
Alle weiteren Arbeiten sind beschrieben unter: ⇒  Instandsetzung
- 4-Zyl. 1,8l; 2,0l 4V TFSI; Rep.-Gr.  15 ; Ventiltrieb; Nockenwelle
aus- und einbauen .
Einbauen
Weitere Arbeiten:
– Luftfiltergehäuse einbauen ⇒ Seite 104 .
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12 - Potenziometer für Saugrohrklappe - G336-
❑ Montageübersicht ⇒  Instandsetzung - 4-Zyl. 1,8l; 2,0l 4V TFSI; Rep.-Gr.  24 ; Saugrohr; Montageüber‐

sicht - Saugrohr
13 - Einspritzventil 2 für Zylinder 1 - N532-

❑ Montageübersicht ⇒  Instandsetzung - 4-Zyl. 1,8l; 2,0l 4V TFSI; Rep.-Gr.  24 ; Einspritzventile; Monta‐
geübersicht - Kraftstoffverteiler mit Einspritzventilen

14 - Magnetventil 1 für Aktivkohlebehälter - N80-

Einbauorteübersicht - Motor von links

1 - Stellelement für Motortem‐
peraturregelung - N493-

❑ Montageübersicht ⇒  In‐
standsetzung - 4-Zyl.
1,8l; 2,0l 4V TFSI; Rep.-
Gr.  19 ; Kühlmittelpum‐
pe/Kühlmittelregelung;
Montageübersicht -
Kühlmittelpumpe/Kühl‐
mittelregler

2 - Einspritzventil Zylinder 2 -
N31-

❑ Montageübersicht ⇒  In‐
standsetzung - 4-Zyl.
1,8l; 2,0l 4V TFSI; Rep.-
Gr.  24 ; Einspritzventile;
Montageübersicht -
Kraftstoffverteiler mit
Einspritzventilen

3 - Einspritzventil Zylinder 1 -
N30-

❑ Montageübersicht ⇒  In‐
standsetzung - 4-Zyl.
1,8l; 2,0l 4V TFSI; Rep.-
Gr.  24 ; Einspritzventile;
Montageübersicht -
Kraftstoffverteiler mit
Einspritzventilen

4 - Kraftstoffdruckgeber -
G247-

❑ Montageübersicht ⇒  In‐
standsetzung - 4-Zyl.
1,8l; 2,0l 4V TFSI; Rep.-
Gr.  24 ; Einspritzventile;
Montageübersicht -
Kraftstoffverteiler mit
Einspritzventilen

5 - Drosselklappensteuereinheit - J338-
❑ mit Drosselklappenantrieb (elektrische Gasbetätigung) - G186- , Winkelgeber für Drosselklappenantrieb

- G187- und Winkelgeber 2 für Drosselklappenantrieb - G188-
❑ Montageübersicht ⇒  Instandsetzung - 4-Zyl. 1,8l; 2,0l 4V TFSI; Rep.-Gr.  24 ; Saugrohr; Montageüber‐

sicht - Saugrohr
6 - Ventil für Saugrohrklappe - N316-

❑ Montageübersicht ⇒  Instandsetzung - 4-Zyl. 1,8l; 2,0l 4V TFSI; Rep.-Gr.  24 ; Saugrohr; Montageüber‐
sicht - Saugrohr

Audi A4 2008 ➤ , Audi A5 Cabriolet 2009 ➤ , Audi A5 Coupé 2008 ➤
4-Zyl. Direkteinspritzer 1,8l; 2,0l 4V TFSI Motor (Generation III) - Ausgabe 10.2017

1. Einspritzanlage    99


